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Κατηγορώ τον ΠΑΣΟΚ για 
καηέλιΰμα Ανεξάρτητης Αρχής
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΠΕΛΩΜΑΤΟΣ της Ανεξάρτη
της Αρχής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομεί
ων από την κυβέρνηση κατήγγειλαν χθες οι 
κ.κ. Α. Κακλαμάνης, Σ. Κοσμίδης και Ευάγγ. 
Βενιζέλος, σημειώνοντας ότι πρόκειται για μία 
Επιτροπή που ασχολείται με κρίσιμα θέματα 
που άπτονται της ίδιας της δημοκρατίας.

«Δεν μπορεί μέχρι τώρα για λόγους διαφά
νειας και δημοκρατίας να ορίζει τον πρόεδρό 
της η Βουλή - μέσω της Διάσκεψης των προ
έδρων - και να μεταβιβάζεται αυτό το προνό
μιο στον αρμόδιο υπουργό, καθιστώντας έτσι 
την Επιτροπή υποκατάστατο της κυβέρνησης», 
τόνισαν. «Αυτά είναι απαράδεκτα πράγματα. 
Συνεχώς διολισθαίνετε σ έναν αντιδημοκρα- 
τικό κατήφορο», πρόσθεσαν.

«Δεν ήταν συνταγματικός»
Χλιαρή υπήρξε πάντως η αντίδραση της κυ

βέρνησης στις σοβαρές καταγγελίες: «Ο προη-

ΠΑΡΑΤΙΣ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
της αντιπολίτευσης, η κυβέρνηση κά
λυψε τις θέσεις του προέδρου και των 
αντιπροέδρων της Ανεξάρτητης Αρχής 
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων

γούμενος τρόπος ανάδειξης της ηγεσίας της 
Αρχής δεν ήταν συνταγματικός. Και δεν είναι 
αλήθεια ότι η κυβέρνηση θέλει να καθυποτά
ξει μία Ανεξάρτητη Αρχή», αντέτεινε ο υφυ
πουργός Μεταφορών Αναστάσιος Νεράντζης.

Στη συζήτηση που έγινε ο πρώην πρόεδρος 
της Βουλής Απόστολος Κακλαμάνης κατήγ
γειλε τη Ν.Δ. ότι στο άγχος της να διευθετήσει 
ζητήματα περί βασικού μετόχου «για το αν θα 
παίρνουν τα έργα ο Εμφιετζόγλου ή ο Μπό- 
μπολας» ή να ρυθμίσει άλλα «που αφορούν τον 

κ. Αλαφούζο», οδηγεί τα πάντα σ' έναν μεγα
λύτερο αυταρχισμό.

Κι όταν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κατήγ
γειλαν ότι νομικοί όπως οι κ.κ. Ψάρας και Σακ
κάς, παράλληλα με τη δικηγορία, βρίσκονται 
σε κρίσιμες θέσεις του Δημοσίου, η κυβέρνη
ση άφησε αναπάντητα τα ερωτήματα που τέ
θηκαν.

Ποιοι ορίστηκαν
Τελικώς, και παρά τις σοβαρότατες ενστά

σεις της αντιπολίτευσης, στη θέση του προέ
δρου της Ανεξάρτητης Αρχής Τηλεπικοινω
νιών και Ταχυδρομείων τοποθετήθηκε ο κ. Νι
κήτας Αλεξανδρίδης και στις θέσεις των αντι
προέδρων οι κ.κ. Νικόλαος Κουλούρης και 
Θεόδωρος Δραβίλας. Στην ψηφοφορία που έ
γινε ψήφισαν «όχι» οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, 
ενώ οι βουλευτές του ΚΚΕ και του ΣΥΝ δήλω
σαν «λευκό».


